
В Якутии бывший начальник пожарной части г. Ленска предстанет перед судом по обвинению в совершении коррупционного преступления

Ленским районным следственным отделом СУ СК России по РС (Я) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Федерального казенного учреждения «1 пожарная часть федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы по Республике Саха (Якутия) (договорная)». Мужчина обвиняется следственными органами в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ - мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере, а также ч. 1 ст. 292 УК РФ – служебный подлог. Как полагает следствие, начальник пожарной части в сентябре 2011 года уговорил своего знакомого написать заявление о приеме на работу на должность водителя пожарного автомобиля в возглавляемую им пожарную часть. При этом злоумышленник знал о том, что мужчина не будет исполнять обязанности работника. Как установило следствие, в период с сентября 2011 по апрель 2013 годы начальник пожарной части на основании представленного заявления и документально оформленных трудовых взаимоотношений давал указания подчиненным работникам о внесении в табеля учета рабочего времени не соответствующие действительности записи об отработанных водителем днях и часах. На основании табеля бухгалтерией пожарной части на имя водителя начислялись денежные средства в соответствии с часами рабочего времени, отраженными в таблице соответствующего учета, что не соответствовало действительности. Начисленную заработную плату в указанный период ежемесячно получал начальник пожарной части и распоряжался ею по своему усмотрению, используя на личные нужды. Вышеуказанные незаконные действия начальника повлекли за собой существенное нарушение прав и законных интересов организации, выразившееся в причинении материального ущерба организации на сумму около 600 тысяч рублей. В ходе предварительного расследования под тяжестью собранных доказательств обвиняемый признал свою вину в совершенных преступлениях и возместил причиненный ущерб в полном объеме. В настоящее время расследование уголовного дела завершено и после утверждения прокурором обвинительного заключения материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу. Следователями выявлены нарушения в сфере трудового законодательства, в связи с чем направлены представления об их устранении в адрес руководства ГУ МЧС РФ по РС (Я). Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной сотрудниками УЭБиПК МВД по РС (Я). Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/639506>